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Innlating  tann 08.12.2020 

 

- Minnist til at vísa útrokningarnar, ið hoyra til stykkini  

 

1: Tekna linjurnar l : y = 2x –3 og  

m : y = -x + 3 

(I somu krossskipan.) 

b)  Skriva skurðpunkið hja linjunum. 

 

2:  

Baldur skal halda føðingardag og ætlar at bjóða sunkist og kips. Hann skal 

brúka 1 kilo av kipsi og 20 sunkist.  

Ein pakki við 4 sunkistum kostar 19 krónur og 200 gram av kipsi kostar 25 

krónur   

Hvussu nógv kostar 1 kilo av kipsi? 

Hvussu nógv kosta 20 sunkist?  

Hvussu nógv skal Baldur gjalda í alt?  

 

3:  

Ein standmynd úr bronsu vigar 900 kg.  

95% av bronsuni er kopar, meðan restin er tin.  

Hvussu nógv kilo eru úr kopar? 

Hvussu nógv kilo eru tin?  
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4:  

Elsa og 4 vinkonur samlaðu fløskur á ólavsøku. Tær fingu 550 fløskur í alt. Hvør 

fløska gav 2,00 kr í panti.  

Hvussu nógvar pengar fingu tær í alt? 

Hvussu nógvar pengar fingu tær hvør?  

Hvussu nógv prosent av øllum pengunum fekk Elsa? 

5:  

Tekna ein rættvinklaðan fýrakant , har allar síðurnar eru 5 cm 

Hvussu stórt er ummálið á fýrakantinum? 

Hvussu stór er víddin á fýrakantinum?  

 

6:  

Skriva sum prosent 

a. 0,5 = 

b. 0,8 = 

c. 0,04 = 

d. 1 =  

 

7: Loys líkningarnar: 

a. 2x –7 = 5 

 

b. -x + 8 = 4x -2 


